

# 大事记

## 省社科联 2015 年 7-8 月份大事记

7月1日，省社科联举行集体学习会，党组书记、常务副主席刘德海主持会议，机关全体同志参加学习。会上，党组副书记、副主席汪兴国带领大家学习了《中国共产党党组工作条例（试行）》和《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》（中发[1998]5号）。党组成员、副主席徐之顺带领大家学习了省委省政府推动文化建设迈上新台阶工作会议精神和《关于推动文化建设迈上新台阶的意见》。党组书记、常务副主席刘德海作会议小结。

7月6日，省社科联联合解放军南京政治学院、省历史学会、省中国近现代史学会、省中共党史学会、省新四军研究会、省周恩来研究会、省世界史学会、省钱币学会等单位，共同举办了纪念中国人民抗日战争胜利70周年学术研讨会。中国社科院学部委员、中国历史学会会长张海鹏，省人大原副主任、省新四军研究会副会长柏苏宁，解放军南京政治学院副院长崔连杰，原28军副政委、新四军老战士李剑锋、省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，省委宣传部理论处处长李扬，省历史学会会长周新国等领导出席大会开幕式。崔连杰、刘德海、周新国分别在开幕式致辞，全省各地论文作者近100人参加会议。会议由解放军南京政治学院科研部陈飞部长主持。

7月13日，湖南省社科联党组成员戴树源带领机关人事处的同志一行3人，来江苏进行社科人才队伍建设调研。江苏省社科联党组副书记、副主席汪兴国及机关人事部负责人与湖南省社科联的同志进行了座谈交流，从社科人才培养激励、社科研究基地平台建设、社科优秀成果评奖等方面介绍了江苏在社科人才队伍建设方面的情况和做法，双方还详细交流了省社科联机关干部人事管理工作。

7月15日，常州大学哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在该校文彰楼报告厅召开。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组成员、副主席徐之顺，常州大学校长浦玉忠，副校长王卫星、芮国强，常州市社科联主席陈满林，省社科联组联中心和研究室有关负责同志及第一次代表大会的全体代表共180余人参加了会议。

7月16日，由省社科联主办、省经济学会承办的江苏经济社会热点观察系列学术沙龙2015年第2期在省社科院举行。省经济学会会长、省政府参事室副主任刘志彪，省社科联党组书记、副主席刘德海，省社科联副主席徐之顺，省委研究室副主任陈向阳，省政府研究室副主任刘惟蓝，省社科联院副院长吴先满等领导和专家学者20余人，围绕“江苏经济发展新常态与经济转型升级”这一主题进行深入交流和研讨。

7月20日，省社科联召开机关党员大会，全面总结第二届机关党委任期以来的工作，研究今后一个时期的任务，选举产生中共江苏省社科联机关第三届委员会。省级机关工委组织部副部长李恩和到会指导。会上，省社科联第二届机关党委书记汪兴国作了题为《围绕中心、服务大局、加强党建，为繁荣发展江苏社科事业作出新的贡献》工作报告。汪兴国、周志强、刘西忠、倪同林等4名同志当选为省社科联第三届机关党委委员。汪兴国代表新一届机关党委作了表态发言。省社科联党组书记、常务副主席刘德海在会议结束时讲话。

7月20日，省社科联召开党组中心组（扩大）学习会暨上半年工作总结会，党组书记、常务副主席刘德海主持会议，机关全体人员参加。会上，党组成员、副主席徐之顺带领大家学习了《中共中央关于加强和改进党的群团工作的意见》和习近平总书记在中央党的群团工作会议上的讲话精神；党组副书记、副主席汪兴国带领大家学习了省委十二届十次全会精神 and 《中共江苏省委关于推动全面从严治党迈上新台阶的意见》。

7月28日，由省社科联主办，常州市社科联、常州市科教城管委会承办的“省社科新型智库苏南自主创新示范区建设研讨会”在常州市举行。省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议，常州市委常

委、宣传部长徐缨出席会议并致辞，常州市委常委、市科教城党工委书记徐光辉作了专题发言。研讨会由常州市社科联主席陈满林主持。

7月31日，省社科联以“严以修身、做人要实”为主题，进行“三严三实”专题教育第二次集中学习研讨。党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺和机关处以上领导干部参加。

8月4日下午，由江苏省社科联主办的“弘扬优秀传统文化与培育践行社会主义核心价值观”系列讲座第三讲在南京市鼓楼区凤凰街道举行，街道干部及所属社区部分社区工作者，共100余人聆听了省社科院哲学与文化研究所所长胡发贵所作的《生活指引与理想风帆》的讲座。

8月7日，省社科联召开机关工会会员大会，总结第四届工会委员会任期以来的工作，研究确定今后一个时期的任务，并选举产生省社科联机关工会第五届委员会。党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺和机关工会会员参加会议。白璐、吴茜、何国军、周志强、褚进余等5名同志当选为省社科联机关工会第五届委员会委员，其中周志强为机关工会主席，白璐兼任经费审查委员会委员。

8月25日下午，省社科联八届二次常务理事会议在南京召开，省社科联主席、副主席、常务理事及各市社科联主席等70余人参加会议。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾在会上作了工作报告，会议还审议通过了有关人事免职事项。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议并作了总结讲话。

8月26日上午，省社科联在南京召开各市社科联主席会议，省社科联领导、各市社科联主席和省社科联副处以上干部等40余人参加会议。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持会议。会上，13个市社科联交流了今年以来的主要工作和近期工作打算，并对新形势下如何进一步做好社科联工作提出了一些有价值的思考和建议。刘德海书记在会议结束时讲话。

8月31日，省社科联以“严守党的政治纪律和政治规矩”为主题，进行“三严三实”专题教育第三次集中学习研讨。党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺和机关处以上领导干部参加。

2015年8月31日，省委宣传部和省委党史工办、省社科联纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年理论座谈会在南京召开。省委常委、宣传部长王燕文出席会议并讲话。省社科联党组书记、常务副主席刘德海参加座谈会并作题为“肩负历史责任全面深化抗战史研究”的发言。